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2010-ben egy ūj civilizāciō bukkant a felszīnre, összetört romjai közt relikviāk,
tārgyi  emlēkek  ēs  Noē bārkājānak  korhadt  roncsai,  tele  a  jövő  emlēkeivel  ēs
többek közt egy hiānyos etnomuzikolōgiai zenei gyűjtemēnnyel, melyet a kēsőbbi
korokban  a  Guo Kollekció nēven katalogizāltak.
 Kēsőbb, a  „Transociety Paradigma” megvalōsulāsakēnt,  illetve korunk  Zeitgeist-
tīpusū mozgalmainak egyik oldalāgakēnt lētrejött  az  Ars Guothica Nova irānyzata,
melynek elsődleges cēlja a  Guo Kollekciō feldolgozāsa volt.  A restaurālt  anyag a
Gāyan Uttejak  Orchestra  koncertrepertoārjānak  „Entrasociety  Live”  fejezeteként
ivōdott a köztudatba.
Itt a négy Hungisthāni elektro-szerāf āltal celebrālt levitāció aktusa valósul meg, ahol
a  modulāris  bioelektronika,  az  acid-mēm-ek  mātrix-topológiāja,  a  szintetizālt
karcinogēn  szilikon  PCM-szekvenciāk,  az  asztrāl-hallucinogēn  hangszerelēs
hindusztāni  stīlusa  vagy  az  analizālt  interstellāris  spektrum-mintāk  polifonikus
alkalmazāsa  ēs  a  geometrikus  fraktālhurkok  programozāsa,  illetve  a  keverēs
pythagoreusi módja egy mēmetikus pókhālót vontak a szāzad elidegenedēsi trendje
következtēben  növesztett  foszforeszkāló  acid-tudatokra  ēs  mint  a  XXI.  szāzad
kifinomult  „prāna  of  transocietē”-je  jelenik  meg  az  ēlő  előadās  rēsztvevőinek
holotudatāban. ( Idézet a Encyclopaedia Guolactica -ból)
 Az élő előadás során előállott  „Status Guo” eredményeként megvalósul az  opālos
kēkes-zöld  isteni  kocsonyaszpikagyvelő  fēnylő  lebegése  egy  gōtikus  katedrālis
apszisāban,  ahol  a  reinkarnāciōs  burkok  kifogyāsa  miatt  a  testetlen  lelkek
szārnyalāsānak  fājdalmas  villōdzāsa  sztroboszkopikus  thēta  hullāmokat  kelt  a
gyülekezet  kollektīv  tudatānak  körēben.  Az  Isteni  Lelket  (atma)   kīsērő  fehēr
szārnyū,  zöldesarany  gyīktestű,  pāvatollcombū  angyalkāk  a  transzelektronika
hagyomānyos  koreogrāfiājāval  repkednek az  oszlopok között,  mīg  a  Halālbasszus
sōhajtāsai  ellenpontozzāk  az  ūjjāszületēsre  vārō  halālraītēltek  megszōlītāsāt  ēs
bevonulāsāt  celebrālō  kōrus  ēnekszekciōit.  Basso  Profundis. A  fehērszīnű
istenagyvelő  ejakulālāsa  a  mēmetikusan barāzdālt  tudatra,  akkor  amikor  a  Föld
kiterjeszti kērgēt  a  kēt tablā belēpēsēre.
Ekkor kezdetēt veszi a felfektetett rēsztvevők korbācsolāsa, melyet a birodalmi gong
7/4- es periōdusāban törtēnő megszōlalāsa indīt, tagolva a deem fāzisban eltolt, de a
szimmetrikus basszuslüktetēsek sorozatait is. Az egēsz tētelrēszt ātszövi a „chronos
protos”  görög szelleme, mely arānyos ēs kifinomult egysēgekbe foglalja e kollektīv
egzaltāciō zenei rendjēt, összhangba hozva az emberi kultūra ēs jogrend szokāsait az



egyetemes idő törvēnyeivel. A harangütēsek hagyomānyos tētelzārō formulāja lēpteti
be a  Gāyan Uttejak Orchestra āltal  jātszott  Nagy Kirālyi  Periōdust  mely  egyben
megszabja a korbācsolās minősēgēt.  Ez hozza lendületbe a elektrolictorokat, īgy a
szertartās  lassan  a  vēgső  fāzisāba  lēp,  ahol  a  ritmikai  cumulonimbusz-ok  ēs
asparagus-ok jelzik a megváltott lelkek magas röptēt.
Több narrációnak helye nincs, mert narratíva csak egy van:

 eL-Horto-GUO: Entransociety

 (Hortobāgyinak Lātszō 2010,  http://www.guo.hu   és  a  "Budavāri Kutyāk & Cicāk"
honlap levelező tagja.)
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